

# EKOVÝCHOVNÉ PROGRAMY PRE ZŠ A GYMNÁZIÁ



2022/2023



## 20 rokov vyhlásenia NP Slovenský kras

Predstavíme si národný park Slovenský kras, povieme si o histórii, rastlinách a živočíchoch a zoznámime sa s úlohami, ktoré jednotliví pracovníci parku riešia.

## Vtáčí raj

Pozrieme sa, kde všade vtáky hniezdia, ako sú prispôsobené prostrediu v ktorom žijú, zistíme význam chránených vtáčích území, predstavíme si niektoré vtáčie hniezda, pierka, vyrobíme bocianí zobák alebo vyplníme pracovný list.



## Sovy a dravce

Spoznáme naše sovy a dravce, zistíme v čom sú podobní a v čom úplne rozdielny, prečo potrebujú ochranu, pozrieme si film a vyplníme pracovný list.

## Nebojme sa šeliem

V rámci prezentácie si ukážeme, aké šelmy žijú v Slovenskom krase, aké stopy zanechávajú, prečo je potrebné ich chrániť a kedy sú nebezpečné.



## Ochrana prírody

Beseda o ochrane prírody, racionálnom využívaní prírodných zdrojov, chránených živočíchoch a rastlinách, sústave NATURA 2000 a trvalo udržateľnom rozvoji.

## Tajuplný život netopierov

Spoznáme život netopierov, zistíme, či sú povery o netopieroch pravdivé, ako im vieme pomôcť, premietneme si film a poskladáme netopiera z papiera.



## Významné dni a iné témy

K jednotlivým udalostiam v roku ako sú napr.: Svetový deň vody, Svetový deň Zeme pripravujeme rôzne akcie o ktorých vás budeme informovať. V prípade záujmu o inú tému, ako sú vyššie uvedené, sa po zvážení Vašej požiadavky vieme dohodnúť.

## Čo treba vedieť

### o ponúkaných programoch ?

- uskutočňujú sa u vás, v priestoroch triedy alebo školského dvora, po dohode v teréne
- trvajú cca 45 minút, prípadne podľa dohody ( v prípade premietania filmu 1,5 hod.)
- **prihláste**, prosím, vašu triedu aspoň **2 týždne pred termínom**, v ktorom máte o program záujem
- programy sú poskytované zatiaľ **bezplatne**

## Ako sa prihlásiť ?

tel.: 058/7326815, mob.: 0903 298 237

e mail: [andrea.balazova.sk@sopsr.sk](mailto:andrea.balazova.sk@sopsr.sk)

MVDr. Andrea Balážová

pracovníčka pre environmentálnu výchovu